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Opustili nás

Dne 3. května 2023 zesnula  paní DAGMAR VOHNICKÁ 
ve věku nedožitých 90 let.

Upřímnou soustrast

SLOVO STAROSTKY
Vážení spoluobčané,

nyní máme k dispozici souhrn informací o hospodaření 
obce v roce 2022. Víte, že od roku 2020 procházel celý svět 
těžkým obdobím, zejména, co se ekonomiky týče. Pande-
mické zpomalení se přeměnilo v ochlazení ekonomiky a 
tyto tlaky se projevily v růstu cen ve všech oblastech naší 
spotřeby. U mnoha komodit se ceny stabilizují a vracejí na 
úroveň roku 2021.
Ve stavebních realizacích v loňském roce jsme měli to 
štěstí, že dodavatelé dodrželi ceny vysoutěžené v roce 
2021 a nepromítla se tak inflace cen stavebních materiálů 
do cen realizovaných projektů. Došlo k mírnému nárůstu 
cen energií, každoročně je navyšována cena za svoz a li-
kvidaci komunálních odpadů. Ostatní služby zdražování 
nepostihlo.
Účetní závěrka roku 2022, přestože sestavujeme rozpočet 
jako schodkový, skončila s kladným hospodářským vý-
sledkem ve výši 2 981 873,14 Kč. Otevřením nových účtů 
dochází ke zhodnocování vložených prostředků úrokem 
ve výši 6 % na termínovaném vkladu a na spořícím účtu 
úrokem ve výši 5,2 %. Což je při úložce 16 000 000,- Kč 
velmi zajímavé.
Z velkých projektů pro vás bude asi nejviditelnější zatep-
lení obálky budovy samoobsluhy, které bude probíhat bez 
přerušení provozu prodejny. Proto vás prosím o trpělivost 
a opatrnost na cestě za nákupem, pokusíme se vzhledem 
k technologii o co nejkratší termín realizace. Přesný ter-
mín realizace není znám, zakázka není vysoutěžena a 
není podepsána smlouva s dodavatelem. Obdrželi jsme 
pouze rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků ze 
Státního fondu životního prostředí.
Pak oprava povrchu místních komunikací Polabská, Příč-
ná, křižovatka Spojovací x Příčná a bezejmenná komu-
nikace s vyústěním na Poděbradskou bude pro vlastníky 
přiléhajících nemovitostí i ostatní uživatele také mírnou 
zátěží. Probíhá příprava projektu a veřejné zakázky.

V zahradě mateřské školy dožívá sestava herních prvků. 
Na základě návrhu Davida Vašiny a uspějemeli s žádostí o 
dotaci dojde ke změně celkové koncepce zahrady. Přibude 
například polytechnické zázemí, které u dětí rozvíjí spe-
cifické poznatky v technice a myslím, že nebude zajímat 
pouze kluky. Dále tam je zajímavý vodní prvek a proutěné 
domečky.
Zastupitelstvo obce mělo několik příležitostí seznámit se 
s možnostmi komunitní energetiky a fotovoltaiky na ve-
řejných budovách. Zatím není možné vyrobenou energii 
sdílet a ukládání energie v bateriích je také omezené, naše 
nejvyšší spotřeba energie je samozřejmě v nočních hodi-
nách. Veřejné budovy vytápíme plynem a přechod na jiné 
způsoby vytápění by také nesl vysoké náklady na nové 
technologie. Věříme, že se situace do budoucnosti bude 
vyvíjet.
V této oblasti jsme navázali spolupráci se silným part-
nerem, firmou ČEZ, a.s., která by se měla po prověření 
místních podmínek stát investorem projektu fotovoltaic-
ké elektrárny na pozemcích obce. Umístění fotovoltaic-
ké elektrárny je mimo intravilán obce, na půdě s nízkou 
bonitou. Výnosem pro obec bude příjem z pronájmu po-
zemků. Realizace tohoto projektu má samozřejmě delší 
časový horizont a vstupuje do něj mnoho faktorů, které 
samozřejmě nemůžeme ovlivnit.
Vždy se snažím, abyste se z mých slov něco dozvěděli, 
škála práce místní samosprávy je samozřejmě tak široká, 
že nejde popsat všechny situace, které jsou obcí řešeny a 
nedotýkají se jednotlivě každého z Vás.
Na závěr bych chtěla poděkovat všem, kteří svůj čas věnují 
druhým. Ať už je to pořádání akcí obcí, nebo spolková 
činnost.

Krásné léto Vám přeje Alena Rosenbergová, 
starostka obce Písková Lhota
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ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘÁDU
stav pokladny, financování vybraných kulturních 
akcí, poskytnutou dotaci SDH Písková Lhota, na-
kládání a zhodnocování volných finančních pro-
středků obce na termínových a spořících účtech.
➢ Možnosti oplocení dětského hřiště - pan Stýblo 
seznámil zastupitele s možnostmi oplocení dětské-
ho hřiště. Domluvilo se osobní setkání s rodiči na 
dětském hřišti. 
V pondělí 6.3.2022 proběhla schůzka u dětského 
hřiště, ohledně jeho budoucího oplocení. Přítomní, 
společně se zastupitelem panem Stýblem, se společ-
ně domluvili na budoucí realizaci oplocení herních 
prvků dřevěným plůtkem, která proběhne v letních 
měsících.  

Veřejné zasedání zastupitelstva č. 2/2023,  
proběhlo dne 2. května 2023

➢ Zastupitelstvu obce byly předloženy nabídky na 
opravu místních komunikací recyklátem, poklád-
kou živičných směsí ručně a strojové pokládky ži-
vičných směsí s frézováním podkladu. Byla vybrá-
na metoda frézování a strojové pokládky živičné 
směsi. Opravovanou trasou bude bezejmenná spoj-
ka od semaforu, křižovatka Spojovací x Příčná II, 
která bude vyvýšena Příčná II a dále pak Polabská 
směrem Poděbrady. 
➢ Rekonstrukce zahrady MŠ Cipísková - Obec 
Písková Lhota podala dne 14.4.2023 žádost o dotaci 
z Programu rozvoje venkova, Občanská vybavenost 
na rekonstrukci zahrady MŠ dle cenové nabídky a 
koncepce zahrady zhotovené Petrem Stambachem, 
Kostelní náměstí 19/4, Praha 4. Náklady projektu 
jsou 484 847,- Kč. Dotace vztahující se na zakázku 
je ve výši 362 709, 60 Kč.
➢ Oplocení obecního úřadu Písková Lhota - ve 
výběrovém řízení, konaného dne 26.4.2023, na re-
konstrukci oplocení obecního úřadu Písková Lhota 
je vítězem firma Stavby Poděbrady s.r.o., Choťánky 
184, Poděbrady s nabídkovou cenou 433 023,- Kč 
bez DPH.
➢ Smlouva s EKO - KOM - z důvodu novelizace 
a vydání nových zákonů o odpadovém hospodář-
ství bude se společností EKO KOM, a.s. uzavřena 
Smlouva o spolupráci při zajištění a zařazení místa 
zpětného odběru do obecního systému odpadové-
ho hospodářství.

Veřejné zasedání zastupitelstva č. 7/2022,  
proběhlo dne 30. listopadu 2022
➢ Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočet obce na 
rok 2023 v paragrafovém členění podle rozpočtové 
skladby jako schodkový s příjmy 9 500 000,- Kč a s 
celkovými výdaji 17 644 000,- Kč. Schodek ve výši 
8 144 000,- Kč je krytý finančními prostředky na 
běžném účtu.
➢ Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje pří-
spěvek zřizovatele pro rok 2023 ve výši 374 000,- 
Kč. Rozpočet Mateřská škola Cipísková na rok 
2023: příjmy ve výši 2 577 723,- Kč a výdaje na pro-
voz ve výši 2 577 723,- Kč.
➢ Zastupitelstvo obce se seznámilo s návrhem roz-
počtu DSO Pečecký region na rok 2023, souhlasí 
s příspěvkem Obce Písková Lhota ve výši 26 030,- 
Kč.
➢ Zastupitelstvo obce pověřuje starostku obce    
Alenu Rosenbergovou prováděním rozpočtových 
opatření do výše 300 000,- Kč na závazný ukazatel, 
mezi jednotlivými zasedáními zastupitelstva obce. 
➢ Zastupitelstvo obce rozhodlo, že pro volební ob-
dobí 2022 - 2026 bude místem pro konání sňateč-
ných obřadů zasedací místnost obecního úřadu na 
adrese Spojovací č. p. 42, Písková Lhota, dnem sta-
noveným pro sňatečné obřady je sobota, doba sta-
novená pro sňatečné obřady 10-16 hodin.
➢ Zastupitelstvo obce projednalo žádost o dotaci 
z rozpočtu obce SDH Písková Lhota a schvaluje 
dotaci ve výši 90 000,- Kč na celoroční činnost ko-
lektivu mladých hasičů v roce 2023, provoz SDH a 
akce pro veřejnost v roce 2023, sportovní činnost a 
reprezentaci obce.

Veřejné zasedání zastupitelstva č. 1/2023,  
proběhlo dne 28. února 2023 

➢ Zpráva o činnosti kontrolního výboru - pan 
Stýblo představil plán kontrol na celý rok 2023, vý-
sledky budou průběžně předkládány zastupitelům.
➢ Zpráva o činnosti finančního výboru - paní   Ha-
vlasová informovala o činnosti finančního výboru, 
který ověřil dne 3.2.2023 hospodaření obce. Kont-
rolované období bylo 7-12/2022. Členové kontro-
lovali namátkově bezhotovostní, hotovostní platby, 

Rekapitulujeme naši práci a podáváme náhled 
budoucích událostí:



Hned v úvodu chceme podotknout, že slovo sta-
rostky v předvánočním čase jsme si představovaly 
poněkud jinak. Mělo by třeba obsahovat shrnutí 
končícího roku, bilanci jeho úspěchů či neúspěchů 
a slova navozující příjemnou vánoční atmosféru. 
Takovéto útočné články do zpravodaje nepatří. 

Musíme ale objasnit, paní starostkou uvedené in-
formace a nepravdy, které šíří mezi občany a uvádí 
je tak v omyl: 

Oplocení dětského hřiště - na veřejném zastupi-
telstvu 25.10.2022 padl návrh na oplocení dětské-
ho hřiště. V zápise ze zasedání je uvedeno: ,,Dotaz 
občanů na oplocení hřiště u samoobsluhy - bude 
předmětem jednání, pan J. Stýblo připraví několik 
variant typů oplocení, včetně cenové kalkulace“. 
Poté se měla uskutečnit schůze přímo u hřiště, kde 
se měly dohodnout detaily. To se doposud nestalo.  

Vánoční strom - ve facebookové skupině Volný 
čas Písková Lhota se objevily připomínky občanů 
k vánočnímu stromu. Nově zakoupené dva strom-
ky, které zdobily děti, jsou hezké, ale než doros-
tou, bude to trvat několik dlouhých let. Ze strany 
spoluobčanů se jednalo pouze o názory a návrhy 
možných konstruktivních řešení, na což na sociální 
síti členky kulturní komise obratem reagovaly. To 
se nám líbilo, jelikož jsme z toho měly dojem, že se 
občané mohli aktivně zapojit do chodu obce. 

Sekání u Brůdku - ano, v letech 2018-2021 bylo se-
kání zdarma. V roce 2022 byla paní starostkou, bez 
vědomí zastupitelstva, najata externí firma, která 
práci vykonala za odměnu v řádu desítek tisíc. Tuto 
práci mohl vykonat zaměstnanec obecního úřadu v 
rámci své pracovní doby, nebo bezúplatně jiná oso-
ba, stejně tak, jako se to dělo vždy, v předchozích 
letech. 

Mateřská škola - zaměstnavatelem ředitelky mateř-
ské školy (statutární orgán) není zřizovatel - obec. 
Zaměstnavatelem je škola nebo školské zařízení. 
Zřizovatel má právo jmenovat a odvolat ředitelku 
školy a stanovit ředitelce plat. 

Účast na veřejném zasedání - veřejného zasedání 
se může zúčastnit kdokoliv. Právo vyjadřovat se a 
vznášet dotazy mají však pouze občané, kteří jsou 
hlášeni v obci k trvalému pobytu, nebo na území 
obce vlastní nemovitost. Diskuze v rámci poslední-
ho veřejného zasedání byla velmi emotivní a reakce 
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paní starostky byly arogantní a neadekvátní (nene-
chala domluvit, zvyšovala hlas, neustále skákala do 
řeči). 

Dvě pětiny bývalého zastupitelstva jsou nazývány, 
už z minulého volebního období, opozicí. Možná 
proto, že kdykoliv se paní starostky na cokoliv ze-
ptáme, je to vnímáno jako osobní útok. Ale tak to 
opravdu není, máme právo na informace a vyjád-
ření svého názoru. Žijeme v demokratickém státě!
 

Starosta je ze své činnosti odpovědný zastu-
pitelstvu, neboť právě zastupitelstvo starostu 
a místostarostu volí z řad svých členů. Staros-
ta zastupuje obec navenek a stojí v čele úřadu.  
Člen zastupitelstva má hájit zájmy občanů obce a 
jednat a vystupovat tak, aby nebyla ohrožena váž-
nost jeho funkce. 

Sepsáno dne  13.1.2023

Zastupitelka Renáta Fialová 

Zastupitelka Ivana Šafránková 

JÓGA V PÍSKOVÉ LHOTĚ
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    DĚNÍ V OBCI 
SÁZENÍ DUBŮ A KEŘŮ 
V pátek 17.3.2023 se v Pískové Lhotě děly věci. Po 
ránu se u dubové aleje u silnice na Hořátev sešli 
Ukrajinci z místní ubytovny s vedením místní ze-
mědělské společnosti a společně se pustili do vý-
měn uschlých dubů, které nevydržely loňské horké 
léto. V poledne se tak loni vysázená dubová alej se 
105 duby znovu skvěla v plné formě a zdraví. 
Klobouk dolů před tímto přístupem jak místních 
zemědělců, tak komunity Ukrajinců, kteří přispěli 
svou prací ke zvelebení místa, kde nyní žijí. 
Odpoledne se na stejném místě sešla zajímavá sku-
pinka. Starostka obce, starosta Sokola a parta nad-
šenců z firmy Certicon. Ti si udělali výlet po práci 
do Středního Polabí, aby tu pomohli s návratem ze-
leně tam, kde kdysi byla. 
Počasí nám přálo a tak jsme si užili krásné slunečné 
odpoledne bez větru. 
Ač to vypadá, že zasadit keř je jednoduchá věc, tak 
to tak úplně není. Kromě samotného zasazení jsme 
ke každému keři dávali vysokou natřenou lať, aby 
keře nezmizely při sekání příkopů a ke keřům, které 
nemají přirozenou ochranu proti okusu, jsme při-
dělávali ještě pletivo. 
S výsadbou jsme končili krátce po západu slunce a 
pak si užili společné opékání špekáčků pod jasnou 
oblohou se spoustou hvězd. 
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Dobrovolníkům z Certiconu se ani nechtělo zpět 
do Prahy a i místní si užívali krásnou atmosféru a 
pocit z dobře odvedené práce. 
Výsadbu náhradních dubů i keřů financovala míst-
ní Zemědělská společnost Písková Lhota. 

Tomáš Vodička, Sázíme stromy, z.ú.

VÝJEZDY JSDH
Již na začátku roku potrápil katastr obce silný vítr. 
3. února došlo vlivem poryvu větru k pádu cca šesti 
stromů přes silnici č. 611 mezi Kostelní Lhotou a 
Pískovou Lhotou. Na místě události došlo k zablo-
kování obou směrů komunikace.
Jednotka SDH obce byla krátce po 16. hodině, 
prostřednictvím naší nové aplikace Fireport, ope-
račním střediskem HZS ČR vyslána k události. 
Členové jednotky během dvaceti minut pomocí 
motorové pily odstranili všechny popadané stro-
my, uklidili komunikaci a v průběhu celého zásahu 
usměrňovali dopravu. Před 17. hodinou byl provoz 
zcela obnoven.
Děkuji tímto všem zúčastněným členům za profesi-
onální, skvěle odvedenou práci.

Jindřich Stýblo, velitel JSDH obce



Po několika letech se k nám do obce navrátil ra-
chot a veselí spojené s dětským karnevalem, který 
se uskutečnil v sobotu 18. února. Odpolednem pro-
vázel klaun Honza Krejčík, se kterým si děti užily 
spoustu zábavy. Společně si zasoutěžili, zatančili, 
vybrali nejlepší masku karnevalu a své vystoupení 
uzavřel autogramiádou. Děti tak získaly fotografii s 

MAŠKARNÍ REJ V SOKOLOVNĚ
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podpisem na památku. Poté následovala dětská dis-
kotéka s programem od pořadatelek. Soutěžilo se ve 
skákání v pytlích, židličkování a ve slalomu s míčky 
na lžíci. V podvečer se zábava zakončila „tancem 
pod tyčí“. Účast byla veliká a tak pro vás příští rok 
tuto akci rády zopakujeme. Už teď se moc těšíme.    
   

    Alena Čapková a Klára Najbrtová

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 
V sobotu 25. března přijelo do Pískové Lhoty Di-
vadlo v kufru, aby nejen dětem zpříjemnili odpole-
dne pohádkou „O Karkulce“ v netradičním pojetí. 
Představení se uskutečnilo v obecním domě. 



Zpravodaj Písková Lhota  7

    ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY
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KARNEVAL A KLAUN EDDIE 
 

Během období masopustu se i naše mateřská škola 
zapojuje do dětských veselic. Ať už se jedná o ná-
cvik tanečků pro radost při ranním cvičení, vytvá-
ření masopustních masek nebo uspořádání dětské-
ho karnevalu, při kterém nás letos doprovázela akce 
s Klaunem Eddiem. 
 

Děti přicházely do třídy převlečeni za různé po-
hádkové bytosti, superhrdiny nebo dokonce i věci 
(doma vyrobený traktor z kartonu) už od samého 
rána.
 

Na děti čekal připravený program jako soutěže, ko-
mentovaná modní přehlídka masek i skvělé občers-
tvení, kterého se děti chopily brilantně. :-)
  

Závěrem dorazil do mateřské školy Klaun Eddie, 
který děti mnohokrát rozveselil. Předvedl, na ko-
lik hudebních nástrojů umí hrát, nad cirkusovými 
kousky jsme všichni jen kulili oči a děti zapojoval 
do  svého připraveného programu. 
 

Na konci vyzval děti, aby si zasoutěžily o zvířátko z 
nafouklého balonku.
 

Srandičky, ty my máme rádi! 

NÁVŠTĚVA KNIHOVNY
 

Protože je březen měsícem Knihy, i naše třída za-
řazovala činnosti, které korespondovaly s tímto té-
matem.
 

Během tohoto měsíce se naše mateřská škola vyda-
la autobusem do poděbradské knihovny, která síd-
lí kousek od lázeňské kolonády, kde to děti velmi 
dobře znají již z předešlých výletů do Poděbrad.
 

V samotné knihovně se nás ujala paní knihovnice, 
která dětem vysvětlila, jak vzniká kniha, jak se k 
nim chovat a následně měla pro předškoláky při-
pravený pracovní list.
 

Poslední volné chvilky mohly děti využít k prohlí-
žení knížek i prostoru určenému pro dětské čtenáře. 

NÁVŠTĚVA ZÁKLADNÍ ŠKOLY PŘED-
ŠKOLNÍMI DĚTMI
 

Blíží se čas zápisů do ZŠ, a tak nás opustí opět pár 
dětí z naší mateřské školy a přibudou nové.
 

Aby byl pro naše předškoláky nástup jednodušší, 
zavítali jsme na prohlídku prostor ZŠ.
 

Na děti čekali velcí školáci, kteří ZŠ již navštěvují 
a společně s paní učitelkou Froňkovou připravili 
ukázkovou hodinu, ve které děti zhlédly část po-
hádky, vybarvily si omalovánky a školní děti před-
vedly, jak umí číst a následně dramatizovat pople-
tenou pohádku "O červené Karkulce".
Závěrem si všichni vyrobili čtyřlístek, který může 
sloužit i jako talisman při nástupu 1.září.

Monika Vokřálová,  učitelka  mateřské školy 
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ZÁŘÍ 2022
Hasičský víkend  
Tradičně druhý víkend v září se uskutečnil již          
18. ročník téhle zvláštní, možná spíš bláznivé akce, 
která má však pro nás obrovskou tradici. Od sobot-
ního rána se na dvou základnách vystřídalo přes 60 
požárních útoků ve dvou pokusech a na tartanové 
dráze přes 130 dětí na trati 60 m. V neděli to byli 
dorostenci, dorostenky a muži a ženy. Suma sumá-
rum 650 hasičských sportovců. K tomu rozhodčí, 
časomíra, organizátoři, kde se vzalo tu se vzalo na 
našem hasičském cvičišti bylo 700 nadšenců. Pro 
naši malou obec v Polabí je to pořádná porce. A 
pro náš sbor porce jako hrom: 12 našich družstev 
na startu požárního útoku a skoro 60 závodníků na 
tartanové dráze. A především neskutečný počet ru-
kou na práci. Jev v dnešní době příliš nevídaný. 

Obrovské poděkování patří zejména našemu velite-
li Jindrovi Stýblovi a preventistovi Petru Šlechtovi, 
kteří měli na svých bedrech valnou část příprav.
Poklona VŠEM RODIČŮM, kteří přiložili ruku k 
dílu, zejména rodičům přípravky. Děkujeme i obča-
nům naší obce, že jste mezi nás přišli v tak hojném 
počtu, vážíme si toho. 
DĚKUJEME VŠEM, KDO JSTE NÁM JAKÝMKO-
LIV ZPŮSOBEM POMOHLI. 
Ovšem největší poděkování patří naší hasičské 
mládeži. Jako vždy jste byli tam, kde vás bylo potře-
ba. Děcka, holky a kluci DĚKUJEME

JAK ŠEL ČAS V NAŠEM SDH OD PODZIMU DO ZIMY 2022
Polabská liga
Ač nejsme žádní velcí „útokáři“ a ligové závody ne-
jsou náš šálek kávy, 17. září naše přípravka ovládla 
poslední kolo okresní ligy ve Slovči i celkové pořa-
dí. Naši nejmenší ve věku 3 – 6 let si tak zapsali do 
své sbírky další prvenství. 

U mladších jsme tentokrát na ligu vyrazili jen s 
„áčkem“, které se ozdobilo bronzem, a co více,     
Kačenka Semecká na levém proudu zastavila časo-
míru na úžasném času 16.90 s. 

Děkujeme všem rodičům přípravky za pomoc s 
dopravou i za pomoc při všech závodech ligy. Jste 
skvělá parta pomocníků a fanoušků. Vážíme si 
toho. DĚKUJEME.

Víkend ve znamení Přípravky
Jak už jste si mohli přečíst výše, v sobotu 17. září 
naši nejmenší ovládli poslední kolo Polabské ligy v 
požárním útoku i celkové pořadí ligy a v neděli 18. 
září se vydali na krajské kolo soutěže Plamínek v 
Sedlčanech na Příbramsku. 
Účastnili jsme se poprvé, na přípravu nebylo příliš 
času, o to větší radost z tohoto úspěchu máme.

8    Zpravodaj Písková Lhota  
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Soutěžilo se ve čtyřech velmi pěkných disciplí-
nách: útok se džberovou stříkačkou, štafeta 3 x 50 
m, štafeta CTIF a závod trojic. Na start se postavilo 
28 družstev z celého Středočeského kraje, včetně 
dvou našich družstev. Áčko se stalo vítězi letošního 
ročníku a béčko skončilo na velmi pěkném osmém 
místě. 
Vřelé díky posíláme opět všem rodičům, Terez-
ce Folbrechtové jako pomocné rozhodčí a přede-
vším oběma vedoucím Denče Stýblové a Elišce           
Friedlové. Času na přípravu bylo málo a zvládli jste 
to všichni na 1*.

Poslední mistrovství republiky letošního roku pro 
hasičský sport se konalo 29. září. A další titul MIS-
TRŮ REPUBLIKY pro Pískovku je doma, vlastně 
mistryň. Mistrovství České republiky v klasických 
disciplínách CTIF proběhlo tradičně ve Dvoře 
Králové. Dařilo se zejména našim ženám, které si 
udržely formu z olympiády z Celje a potvrdily ji i na 
domácím mistrovství. Muži skončil bronzoví. Naše 
soutěžní řady disciplín CTIF se na podzim rozšířily 
o tým můžu kategorie B, tj. nad 30 let. Uvidíme, zda 
nadšení vydrží, zatím se poctivě trénuje.

Krajský pohár v požárním útoku
Tentokrát se závod konal na území našeho okresu, 
v Pňově, v neděli 29. září. Klání provázela nejen ob-
rovská konkurence v obou kategoriích, ale zejména 
počasí, že by psa nevyhnal. Přesto jsme zabojovali a 

naše ženy skvělým časem soutěž ovládly. Kluci moc 
nepočítali s postupem, a tak se sestava skládala na 
poslední chvíli, jak to šlo, ale zvládli to a přežili. Dě-
kujeme.  

ŘÍJEN 2022
První říjen byl pro okres Nymburk z hasičského 
hlediska vzácný den. Došlo k otevření Hasičského 
muzea v Sadské. Celá akce byla pojata jako setkání 
generací, kde si každý našel to své. A proto jsme ne-
chyběli ani my.  Počasí sice moc nepřálo, ale všichni 
byli i přes zimu a déšť velmi stateční a cyklo výlet 
přežili.

MY a 72 hodin
14. října jsme se opět vrhli na úklid v naší obci. Ce-
lostátní dobrovolnická akce České rady dětí a mlá-
deže je pro náš kolektiv mladých hasičů již tradicí. 
Děkujeme rodičům za pomoc. 
Skoro se nechce věřit, že se v naší malé obci za půl 
roku naplní tolik pytlů s drobnými odpadky.

Zpravodaj Písková Lhota  9    
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Na konci října jsme se vydali do Choťánek pomoci 
místním s přípravou a realizací Halloweenské stez-
ky. 
Zatímco naše přípravka to pojala jako výlet, starší 
a dorost se ujali pomoci pro obec Choťánky s orga-
nizací akce.
POMÁHÁME, PROTOŽE CHCEME.

LISTOPAD 2022
Podzim, konkrétně listopad a prosinec jsou ty pra-
vé měsíce pro naše kreativní tvoření. Typické páteč-
ní podvečery, kdy přípravka a mladší projeví svou 
fantazii a tvoří a tvoří. Krásné věci dokážou naše 
šikulky vyrobit. Poděkování patří zejména Denise 
Stýblové, která je mozkem i rukama této podzimní 
aktivity.

20. listopadu 2022 byl ukončen v Ostravě další roč-
ník Českého halového poháru v běhu na 60 m s 
překážkami. Tohoto celostátního seriálu se účast-
níme od jeho vzniku, proto jsme nechyběli ani ten-
tokrát. Svou velkou premiéru zažili Maty Kůrka a 
Kája Doležalová. Zvládli to skvěle, zejména Maty 
hned napoprvé po přechodu z přípravky do mladší 
kategorie zahájil časem pod 20 vteřin.

Druhá listopadová sobota byla pro nás ve znamení 
výletu do Kostomlátek na Stezku strašidel.
Děkujeme kamarádům z SDH Kostomlátky za po-
zvání na tuto akci, kde na děti čekala trocha strachu 
a kopa zábavy. Tentokrát si ji užili naši mladší.

Mikulášská stezka
Covid nás před dvěma lety donutil zkusit mikuláš-

skou nadílku jinak. A začalo nás to bavit, tak po-
kračujeme, tentokrát to bylo 3. prosince.
Pekelná stanoviště prověřila šikovnost malých ná-
vštěvníků, pekelná brána odhalila zlobivce i hod-
ňásky, Lucifer byl modelem každému fotografovi, 
Mikuláš a andělé vyzpovídali i toho největšího ne-
mluvu. 
Děkujeme naší hasičské mládeži za realizaci akce, 
děkujeme za hojnou účast téměř 80 dětí.
Slibů padlo hodně, tak za rok mají bytosti pekelné 
co prověřit. 

A aby Mikulášské nadílky bylo dostatek, o tu „škol-
kovou“ se postaral náš Mikuláš ve školce Cipísková 
5. prosince.

Závěr roku patřil tradičně Setkání generací, které 
proběhlo 16. prosince na starém obecním úřadě. 
Velmi děkujeme všem příchozím seniorům za pří-
jemné povídání, poděkování patří i mladým hasi-
čům za výrobu dárečků a rovněž Klárce za hudební 
kulisu. 

10    Zpravodaj Písková Lhota  
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Zpráva o činnosti Sokola Pískové Lhoty oddílu 
stolního tenisu za rok 2022

Družstvo Sokola Pískové Lhoty ve složení Mráz 
Petr, Křepela Miroslav, Píša Zdeněk, Bláha Petr, Ši-
mek Adam a Hakl Roman se účastnili dlouhodo-
bé soutěže sezony 2021/2022 pořádaný Okresním 
svazem stolního tenisu Nymburska. V nejvyšší 
Okresní soutěži končící v březnu obsadili pěkné 
sedmé místo.

Koncem dubna pořádal Sokol 4. bodovací turnaj 
mladších a starších žáků Nymburska. Za účasti 35 
závodníků zvítězil Chlad z Pískové Lhoty za mladší 
a Kolenčík z Poděbrad ve starší kategorii.

V dubnu pořádal Sokol Písková Lhota dlouhodo-
bou akci, 16.ročník Letní soutěže, ve které starto-
valo deset družstev z Nymburského a Kolínského 
regionu. Za Nymbursko Sokol Písková Lhota, TJ 
Sadská, Sokol Lysá nad Labem, Loko Nymburk a TJ 
Žehuň. Za Kolínsko Sokol Velký Osek, Sokol Starý 
Kolín, Český Brod, TJ Brandýs a TJ Klučov.

V květnu 17. ročník Memoriál Zdeňka Fajmana. 
Jednodenní turnaj na počest výborného domácího 
hráče, který odešel ve svém mladém věku. Turnaje 
se zúčastnilo 34 hráčů Středočeského, Východočes-
kého kraje a Prahy. Zvítězil Luděk Pych ze Sadské 
před Blažkem z Brandýsa a Doležalem z Krchleb.

V září po letní přestávce 13. ročník Veterániády, 
jednodenní turnaj hráčů šedesátiletých a starších 
Nymburského, Kolínského okresu a Liberce. První 
místo obsadil skoro domácí Jaroslav Wagner hrající 
za Sadskou před Kubánkem z Městce Králové, Baj-
tlerem z Kolína a Boháčem z Liberce.

V říjnu skončila dlouhodobá soutěž družstev, kte-
rá začínala v dubnu, závěrečným turnajem čtyř nej-
lepších v sokolovně Pískové Lhoty vítězstvím Soko-
la Velký Osek. 

Na konci roku Sokol pořádal již 63. ročník oddí-
lového Vánočního turnaje ve kterém zvítězil mla-
dý Roman Hakl před Petrem Bláhou a Miroslavem 
Křepelou.

30.12.2022 proběhl 1. ročník v šipkách. Zúčastnilo 
se 16 hráčů. Mimo jiné i 3 ženy, paní Iva Chlado-
vá, starostka obce Alena Rosenbergová a paní Jana 
Čapková. V průběhu turnaje proběhlo malé občer-
stvení. Hrálo se vyřazovacím způsobem.
Vítězové turnaje:
 1. Antonín Špinar
 2. Přemysl Knopp
 3. Jiří Ježek
 4. Jan Chlad 

T.J. SOKOL PÍSKOVÁ LHOTA

Za T.J. Sokol Písková Lhota Jiří Čapek 
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE
Kontaktní informace:  
Adresa: Spojovací 42, 290 01 
web: www.piskova-lhota.cz 
Telefon: +420 725 524 423  
e-mail: piskova.lhota@seznam.cz

Úřední hodiny:  
Po   9:00–11:30; 13:00–17:00 
St   9:00–11:30; 13:00–17:00 

Starostka obce: Alena Rosenbergová tel.: +420 774 700 148    
Místostarosta obce: Ing. Otta Mojžíš tel.: + 420 604 969 547

SBĚRNÝ DVŮR: St  17:00–18:00 
Ne 10:00–11:00

Číslo 1/2023 vyšlo dne 31.5.2023. Zpravodaj je vydáván občasně Obecním úřadem Písková Lhota a dis-
tribuován zdarma do poštovních schránek v katastru obce. Vaše příspěvky a reakce prosím zasílejte na 
e-mail: zpravodajecpl@seznam.cz, případně je můžete zanést na Obecní úřad Písková Lhota. Nevyžádané 
texty a podklady se nevracejí. Redakce děkuje za pochopení, že některé texty je třeba upravit či zkrátit. Za 
věcnou správnost příspěvku odpovídají jejich autoři. 
Termín uzávěrky příštího čísla je 31.8.2023. Za případné tiskové chyby se omlouváme.


